
上智大学　総合グローバル学部

【所属】　　【選択式： 10 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率

1 総合グローバル学部 656 78.0%

2 神学部 0 0.0%

3 文学部 23 2.7%

4 総合人間科学部 26 3.1%

5 法学部 1 0.1%

6 経済学部 8 1.0% 0

7 外国語学部 117 13.9% 0

8 国際教養学部 8 1.0% 0

9 理工学部 0 0.0% 0

10 その他 2 0.2% 0

未回答 0 0.0%

【学年】　　【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率

1 １年次 223 26.5%

2 ２年次 317 37.7%

3 ３年次 193 22.9%

4 ４年次 105 12.5%

5 その他 3 0.4%

未回答 0 0.0%

【履修理由】　　【選択式： 9 者択 9 】

回答番号 回答 回答者数 比率

1 内容に関心があったから 622 74.0%

2 シラバスを読んで興味を持ったから 341 40.5%

3 将来の進路に役立つと思ったから 125 14.9%

4 担当教員の人柄や研究に惹かれたから 195 23.2%

5 必修だから 186 22.1%

6 友人が履修していたから 37 4.4%

7 単位を取りやすいと聞いたから 17 2.0%

8 都合の良い時間帯に開講されていたから 123 14.6%

9 その他 15 1.8%

未回答 0 0.0%

回答率 16.3%

回答者数 841

【全体】2021年度秋学期　授業評価アンケート
対象科目総数 89

回答対象者数 5,156
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設問１ この授業に対して、何％くらい理解したか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 １００％ 276 32.8% 5

2 　８０％ 464 55.2% 4

3 　６０％ 83 9.9% 3

4 　４０％ 15 1.8% 2

5 　２０％ 3 0.4% 1

未回答 0 0.0% -

4.2

設問２ この授業の内容は理解しやすかったか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 430 51.1% 5

2 どちらかといえばそう思う 308 36.6% 4

3 どちらとも言えない 72 8.6% 3

4 あまりそう思わない 24 2.9% 2

5 そうは思わない 7 0.8% 1

未回答 0 0.0% -

4.3

設問３ 授業速度は適切であったか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 541 64.3% 5

2 どちらかといえばそう思う 226 26.9% 4

3 どちらとも言えない 51 6.1% 3

4 あまりそう思わない 19 2.3% 2

5 そうは思わない 4 0.5% 1

未回答 0 0.0% -

4.5
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Ｑ１．この授業に対して、何％くらい理解したか
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Ｑ２．この授業の内容は理解しやすかったか
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設問４ 内容は体系的であったか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 537 63.9% 5

2 どちらかといえばそう思う 230 27.3% 4

3 どちらとも言えない 50 5.9% 3

4 あまりそう思わない 19 2.3% 2

5 そうは思わない 5 0.6% 1

未回答 0 0.0% -

4.5

設問５ 授業内容は講義概要と一致していたか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 631 75.0% 5

2 どちらかといえばそう思う 182 21.6% 4

3 どちらとも言えない 22 2.6% 3

4 あまりそう思わない 4 0.5% 2

5 そうは思わない 2 0.2% 1

未回答 0 0.0% -

4.7

設問６ 授業を受けて問題意識を触発されたか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 522 62.1% 5

2 どちらかといえばそう思う 236 28.1% 4

3 どちらとも言えない 55 6.5% 3

4 あまりそう思わない 21 2.5% 2

5 そうは思わない 7 0.8% 1

未回答 0 0.0% -
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設問７ 授業の内容に興味を持てたか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 556 66.1% 5

2 どちらかといえばそう思う 225 26.8% 4

3 どちらとも言えない 39 4.6% 3

4 あまりそう思わない 13 1.5% 2

5 そうは思わない 8 1.0% 1

未回答 0 0.0% -

4.6

設問８ 板書、配布資料、映像資料などはわかりやすかったか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 499 59.3% 5

2 どちらかといえばそう思う 249 29.6% 4

3 どちらとも言えない 65 7.7% 3

4 あまりそう思わない 22 2.6% 2

5 そうは思わない 6 0.7% 1

未回答 0 0.0% -

4.4

設問９ 授業担当教員の話し方は聞き取りやすかったか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 564 67.1% 5

2 どちらかといえばそう思う 188 22.4% 4

3 どちらとも言えない 52 6.2% 3

4 あまりそう思わない 24 2.9% 2

5 そうは思わない 13 1.5% 1

未回答 0 0.0% -
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Ｑ７．授業の内容に興味を持てたか
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Ｑ８．板書、配布資料、映像資料などはわかりやすかったか
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設問１０ 授業に対する教員の熱意を感じたか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 633 75.3% 5

2 どちらかといえばそう思う 164 19.5% 4

3 どちらとも言えない 33 3.9% 3

4 あまりそう思わない 6 0.7% 2

5 そうは思わない 5 0.6% 1

未回答 0 0.0% -

4.7

設問１１ 学生の理解度を考えた講義をしていたか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 486 57.8% 5

2 どちらかといえばそう思う 244 29.0% 4

3 どちらとも言えない 77 9.2% 3

4 あまりそう思わない 25 3.0% 2

5 そうは思わない 9 1.1% 1

未回答 0 0.0% -

4.4

設問１２ 専門用語を解説して使っていたか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 536 63.7% 5

2 どちらかといえばそう思う 222 26.4% 4

3 どちらとも言えない 49 5.8% 3

4 あまりそう思わない 24 2.9% 2

5 そうは思わない 10 1.2% 1

未回答 0 0.0% -
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設問１３ この授業に臨む自分の勉強態度は積極的であったか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 378 44.9% 5

2 どちらかといえばそう思う 322 38.3% 4

3 どちらとも言えない 103 12.2% 3

4 あまりそう思わない 25 3.0% 2

5 そうは思わない 13 1.5% 1

未回答 0 0.0% -

4.2

設問１４ この授業のために予習・復習を行ったか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 265 31.5% 5

2 どちらかといえばそう思う 248 29.5% 4

3 どちらとも言えない 197 23.4% 3

4 あまりそう思わない 100 11.9% 2

5 そうは思わない 31 3.7% 1

未回答 0 0.0% -

3.7

設問１５ 教員の質問に積極的に答えたり、疑問があったときよく質問したか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 221 26.3% 5

2 どちらかといえばそう思う 180 21.4% 4

3 どちらとも言えない 222 26.4% 3

4 あまりそう思わない 103 12.2% 2

5 そうは思わない 115 13.7% 1

未回答 0 0.0% -
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Ｑ１３．この授業に臨む自分の勉強態度は積極的であったか
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Ｑ１４．この授業のために予習・復習を行ったか
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設問１６ 対象科目の設定している到達目標（授業の目標）に示されている

知識・能力は身に付いたか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 326 38.8% 5

2 どちらかといえばそう思う 381 45.3% 4

3 どちらとも言えない 106 12.6% 3

4 あまりそう思わない 21 2.5% 2

5 そうは思わない 7 0.8% 1

未回答 0 0.0% -

4.2

設問１７ 出席率

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 ９０％以上 750 89.2% 5

2 ８０％台 67 8.0% 4

3 ７０％台 13 1.5% 3

4 ６０％台 6 0.7% 2

5 ６０％未満 5 0.6% 1

未回答 0 0.0% -

4.8

設問１８ 総合的に判断してこの授業に満足したか

【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数

1 そう思う 546 64.9% 5

2 どちらかといえばそう思う 226 26.9% 4

3 どちらとも言えない 38 4.5% 3

4 あまりそう思わない 18 2.1% 2

5 そうは思わない 13 1.5% 1

未回答 0 0.0% -
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